ZEinwhuinuwgsh nknunpdw Swpwynipjut y&wup LpnuuLlip UNC-h Ynndhg mpudwunpynn

uwppwynpiwl thengny 10,800 IHIUIII

Zhpwjunuwgsh nknunpdu Swpwnipjut ydwp pudwinpngh ubthwjwinipniip hwiinhuwgng

uwppwynpdut dhgngnq‘ 4,800 I}Ilull.[

D - 1 hwpkp
150 wddwp ponwk nwh 22 $hpuusd guughn
b dwpqtp

300 wuddwp pnuk «2pnuuLlip» UNC-h guigh
ubpunid

500 npud
(nip. hkpwjunuwhwdwph hwdwp)

D - 2 hwpkp
300 wid&wp pnuk nwh 22 $hpujwus guigkp
b dwpqkp

500 wuddwp pnuk «2pnuuLlip» UNC-h guigh
ubpunid

900 npud
(nip. hinwjunuwhwdwph hwdwp)

D - 3 hwpkp
550 wiJdwn pnwyk nlwh 22 $hpuwsd guughn
b dwpqkp

900 widdwp pnuyk «2pnuuLlip» UNC-h guuigh
ubpunid

1500 npud
(nip. hinwinuwhwdwph hwwp)

D - 4 hwphp
SYju) thwptpt hp Uk wuddwp pnykubp sh
ubkpwnnud:

Quiigkp ntugh Bpliwih $hpufws guigkp 4 gpud
Quitighp «@pnuu'Llip» UNC-h gubgh tkpunmd’ 1 gpud
Quitigkp nlugh 22 poguhll gulighp 19 gpud
Uhgpumwpuyhti quitqtp nkugh 22 $hputwd

guiug 5 npud

Quiigkp LN2 $hpuws gulg 14,4 ppud

Quiigkp ntwh L2 peouyhti guiigkp 28 npud

100 npud
(nip. hinwjunuwhwdwph hwdwp)

Zhnwinuwgsh JEpuuuqunud wuwydwiwgph jnisnidhg
htwnn' 1200 npuad

Zudwpwithnjunt pynth hwenpynn wduyw 1-hg' 5000 gpuad
Ulnwiunhnjunipynit hwgnpnnn wdugw 1-hg” 100 nnuu
Swphduyhtt yiwh thnthnfunipinit hwenpynn wduyw 1-
hg 200 npud

Sunhdhjugmu hpujubwgynid k pun qupljjuuttph
Ponp qutipp tkpuyugjws tu 22 ppudny ubpunyuy UUZ



